



2019 郑州国际马拉松赛预报名截止

全马半马共有57102人报名

本报讯(记者 郭轱略 刘超峰 陈凯)“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛将于10月13日鸣枪开跑。8月9日下午5时,比赛的预报名工作正式结束。根据组委会提供的数据,全程和半程马拉松最终的报名人数总共有57102人,其中,报名全马的人数为21780人,半马报名人数为35322人。预报名工作结束后,组委会接下来将对跑友的报名资料进行审核,然后就是跑友最为关注的抽签环节,最终的抽签结果会在本月内对外公布,届时跑友可以通过赛事官方网站www.zhengzhou42195.com或微信公众号了解抽签详情和赛事最新动态。

半马报名人数多中签率低

去年11月3日进行的首届郑州国际马拉松赛,在跑友中赢得了良好的口碑,所以今年郑马从一开始就受到了广大跑友的热捧。报名工作还没启动,就不时有跑友在郑马官微的后台留言咨询报名事宜。报名通道7月9日开启仅仅一个小时,报名人数就已经突破1万人。截止到当天下午6时,包括马拉松、半程马拉松、健康跑、家庭跑在内的所有项目的报名人数接近2万。

截止到8月9日下午5时报名通道正式关闭,全马报名人数为21780人,半马报名人数为35322人。根据竞赛规程,全马的参赛规模为7000人,半马的参赛规模为8000人,而这两个项目都会有一部分选手拿到直通名额,这意味着今年全马和半马的中签率都会比去年低不少。由于半马预报名人数多,直通的门槛又相对较低(去年郑马半马项目的完赛选手均可直通),所以今年半马马拉松的中签难度无疑是最大的。

全马和半马近九成是外地跑友

据统计,今年的郑马共有来自中国、埃塞俄比亚、美国、加拿大、德国、巴西、日本等32个国家和地区的长跑爱好者报名参赛。其中,国内选手遍布31个省市区和港澳台地区。

去年郑马的成功举办,吸引了更多外地选手的关注。在全程、半程项目中,郑州市选手占比为13.3%,郑州市以外选手占比达86.7%。在省外选手中,陕西、北京、山西、广东等省市的报名人数较多。去年郑马获得的良好口碑也体现在再度报名的人数上,参加了首届郑马比赛、今年又重新报名参加的跑友达8215人。

30岁到39岁人群最多 年龄最大者79岁

从预报名选手的性别比例看,显然还是男性对跑步更加热衷,占比为72.70%,女性跑友占比27.30%。

从年龄分布上看,30岁到39岁的人群跑步热情最高,占比36.96%,其次是20岁到29岁的25.48%,40岁到49岁的人群占比23.55%。70岁及以上人群占比0.08%,虽然占比不高,但可谓老当益壮。值得一提的是,报名选手中年龄最大的79岁,这位姓张的老先生报的项目还是全马。

王李张三大姓报名人数最多

据统计,在前100个中华大姓中,有82个直接起源于河南,涉及当代华人近90%的人口。从去年的首届比赛到今年的第二届,郑州国际马拉松赛一直注重与根植于中原的姓氏文化相结合。作为炎黄子孙,来到郑州参加马拉松赛,在完成又一次自我挑战的同时,更是在进行了一次寻根之旅、文化之旅。

那么,在今年郑马预报名的跑友中,哪些姓氏最多呢?据统计,报名人数最多的是王姓,占比9.39%;李姓紧随其后,占比9.31%;排在第三位的是同样是我国的一个大姓张姓,占比8.77%。

在预报名的跑友中,姓郑的选手有553人。另外,辰、昂、摆、拜等148个姓氏只有1人报名,貌似有点“孤单”。

在预报名的跑友中,93人将在郑州国际马拉松赛比赛当天(10月13日)迎来自己的生日。

雨中拿下“副班长”北京人和 建业保级基本无虞

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,在中超一场关键的保级大战中,建业队在雨中坐镇主场迎战“副班长”北京人和,经过90分钟雨中激战,建业队凭借外援伊沃的进球,最终以2:1击败北京人和,今年基本提前完成保级大业,而北京人和则在保级的深渊中继续挣扎。

本场比赛,建业队主力王上源和冯卓毅累计黄牌停赛,好在上轮停赛的主力周定洋和韩轩解禁复出,前场攻击线路继续由伊沃、奥汉德扎和卡兰加组成。赛前突然的大暴雨让比赛推迟了一个小时才开始,而场地内的大量积水也影响了球员的发挥,高举高打成了两队的基本打法。比赛开始后,场地内的大量积水,到处可以看到人仰马翻的镜头。第10分钟,建业队前场左路直塞,卡兰加带球到禁区前沿横传中路被人队和队员踢出,伊沃再次得球后分到右路,奥汉德扎禁区右侧横敲中路,卡兰加打门又被挡出,伊沃禁区左侧迎球低射破门,建业队1:0取得梦幻开局。此后,落后的北京人和加强进攻,可惜进攻质量明显不足,半场之后建业队以1:0领先。

易地再战,场上积水明显好了很多。客队陈杰禁区外中路迎球凌空抽射,皮球直挂球门右上角,将比分追成1:1。第51分钟,建业获得一个前场左侧任意球机会,伊沃主罚定位球开出到禁区,隋东陆争到第一点摆渡一下,随后奥汉德扎在无人防守的情况下左脚推射轻松破门,经过主裁判与VAR交流确认进球有效,奥汉德扎攻入个人赛季第10球。第59分钟,人和球员杜文洋阻挡路尧犯规吃到第二张黄牌,两黄变一红被罚下场。最后阶段,替换上场的巴塞戈浪费一次绝佳扩大比分的机会,最终主场作战的建业队以2:1有惊无险击败北京人和,取得这场保级路上的关键之战。

全国二青会开幕后首日比赛 河南小将勇夺6金5银3铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,正在山西太原举行的第二届青年运动会展开了开幕式后首个比赛日的争夺,河南小将延续了此前的良好状态,在水上和场地自行车项目上共摘得6枚金牌、5枚银牌和3枚铜牌,充分展现了我省年轻运动员的实力和风采。

全国二青会皮划艇(静水)单人长距离项目决赛阶段的比赛,昨日在太原水上中心落下帷幕。河南省水上运动管理中心共有4支队伍参赛,其中参加团体组的为1支队伍,参加俱乐部组的为3支队伍。经过激烈角逐,最终,我省这4支队伍共获得了5枚金牌、4枚银牌和2枚铜牌,以及3个第四名、3个第五名、3个第六名和1个第七名的优异成绩。获得金牌的运动员及项目分别是:团体组男子甲组8公里单人皮艇的魏金施、社会俱乐部组女子5公里单人皮艇的李梦梦、社会俱乐部组男子5公里单人皮艇的刘沛奇、社会俱乐部组男子5公里单人划艇的路丰嘉和社会俱乐部组女子5公里单人划艇的李小燕。

另外,在本届青运会场地自行车决赛阶段的比赛中也传来喜讯,薛腾飞为河南代表团拿下了团体组男子乙组一公里个人计时赛的冠军,另一名小将韩鹏杰则获得了该项目的银牌,杨从歌则获得了团体组女子甲组争先赛的铜牌。

(上接一版)栽下梧桐树,自有凤凰来。我市城市管理工作更精细、更深、更巧的“绣花功夫”把“客厅”扮整洁、扮靓丽、扮风格,全面实施“千条优秀路、百条卓越路、十条极致路”路段创建,城区面貌焕然一新,干干净净迎接来自八方的客人。

下一步,我市将打造一流的对外开放环境,用现代化方式推进城市的现代化治理,结合郑州建设国家中心城市实际,组建智慧城市建设智库,对郑州智慧城市建设把脉问诊,对建设和规划提供优质的技术支持,让市民真切感受到智慧城市带来的便捷和生活品质的提升。

比赛场馆：科学布局引领全民健身

“王师傅,把这些地方再处理一下。”“张师傅,这一片弄得很好,辛苦了!”……昨天一大早,钱其凯边走边说。作为市体育馆和市体育场升级改造现场负责人,钱其凯每天开始工作的第一件事就是巡视施工现场,查漏补缺。“天气炎热,施工的工人师傅每天都很辛苦。”提前近两个小时上班的钱其凯说这番话时,自己的衣服早已汗水浸透,而这早已成为一种常态。

这“一场一馆”的历史已经有30多年,是许多郑州老市民的回忆。为适应本届民族运动会比赛需求,场馆正进行着全面升级改造。“目前一场一馆的升级改造工作已经完成了99%,只剩下最后的扫尾和调试工作。”钱其凯说。

升级改造后的市体育场和市体育馆将以全新的面貌与广大市民见面,崭新的场馆也将在本届民族运动会之后成为郑州市全民健身设施的新“地标”。正如市体育局相关负责人所言,“全新的市体育场和市体育馆,将为广大市民参与全民健身提供优美的环境,吸引更多人来此健身,进一步促进我市全民健身事业的发展。”

郑州市体育场、郑州市体育馆和郑州大学、河南工业大学、华北水利水电大学、郑州师范学院、郑州工程技术学院、郑州市十一中等六所院校的体育场馆,以及郑东新区龙湖水域,加上新建成的奥体中心,将承担本届民族运动会各个项目的比赛和表演。

本届民族运动会的许多竞赛项目和表演项目放在菁菁校园进行,对此,河南工业大学体育学院副院长王放说:“以民族运动会为契机,学校的场馆条件和环境大大得到改善,



志愿者在路口为文明交通行为点赞



警察驾驶平衡车在场馆内外巡逻



大学生在排练迎宾舞蹈



月初进行开幕式文体展演联排以及全要素彩排预演。9月8日,一场美轮美奂的盛宴就将在奥体中心开启。

每位学生的潜意识里都有着属于自己的“梦想”,梦想的目标凝结成希望的萌芽,在青春汗水的浇灌下,终会在本届民族运动会开幕式现场精彩绽放成功之花。

宾馆接待：精心筹备接待八方来客

小桥流水、湘西吊脚楼、鲜花绿草……昨日中午,不少宾客路过河南饭店一号楼二楼休息区时,被全新摆放的装饰物摆台深深吸引。

该楼层领班华指高60厘米的湘西吊脚楼造型装饰物告诉记者,这是她和6位同事收集3600多根废弃的一次性筷子粘制而成。除了做工精致的吊脚楼,她们还巧妙利用废纸、旧吸管、矿泉水瓶等可回收材料手工制作了小桥流水、鲜花等造型迎接即将入住的湖南代表团。

来到郑州建国饭店一楼大堂,浓郁的迎接民族盛会氛围扑面而来:LED宣传屏上滚动播放着迎接民族盛会画面,大厅中央醒目摆放着吉祥物“中中”。

民族运动会期间,该饭店负责接待北京代表团400余名嘉宾,其中包括少数民族嘉宾100多人。走进一楼餐厅后厨,只见台面上摆着全新购置的餐具和厨具。“为给少数民族嘉宾提供高水平服务,我们酒店专门投入100多万元建设改造清真厨房,并购买了全新的厨具和餐具。届时,清真餐厅将配备20名厨师,专门服务少数民族嘉宾。”该酒店清真厨房负责人董培林说。

据市接待办负责人介绍,此次,全市承担赛事接待任务的宾馆、饭店达50余家,两个多月来,全市扎实开展接待宾馆环境综合整治提升,共发现问题1126项,已解决1110项,解决率达98.5%。该办还专门成立督导组,抽调精干人员对赛事接待宾馆逐一督导检查,及时发现、解决问题。

连日来,“绿城啄木鸟”接待宾馆志愿服务队针对宾馆整体环境、员工精神面貌、前厅服务、后厨运行情况等8类问题开展全面排查,对标对表找问题,建立整改台账。各组长每日到接待宾馆进行督导检查,协调指导解决问题,做到整治情况日报告。同时还将50余家接待宾馆分为3个区域、9个大组,区域之间、大组之间开展交叉检查、互评,督促整改工作稳步推进。

目前,各赛事接待宾馆正在强化个性化服务培训,认真搞好民族风俗、饮食习惯、个性特点、文化背景等方面学习培训,以进一步提升员工服务水平,突出专业化、品牌化服务特色。

安全保卫：部署3万余警力保驾护航

“全国民族运动会即将在我市召开,我们有信心,有能力,维护省会平安稳定,护航运动会圆满成功!”倒计时30天之际,在郑州东站执勤的特警队员刘涛、高乾坤等纷纷表示。

本届民族运动会涉及开幕式、民族大联欢、颁奖晚会、闭幕式四大主题活动,竞赛和表演分别在6个赛区10个赛点15个场馆举行,会议指定接待场馆53处,需要部署警力3万余人次。为确保安保工作万无一失,市公安局成立了民族运动会安保指挥部,全警动员、全力以赴、穷尽手段,统筹各项安保筹备工作,确保绝对安全。

围绕比赛场馆、住地、应急处突、警力调配、警务保障、安检排爆等各项任务,实地勘察,充分论证,安保指挥部研究制定了1个总体安保方案、30个分方案、400余个方案。依托市局联合指挥部建立运动会安保指挥中心,建设安保指挥平台,与联合指挥平台系统融合对接,整合人脸识别、视频监控等技防系统,达到全程、动态、立体、可视、智能,集研判、分析、行动、指挥、调度为一体,为现场安保科学统筹决策指挥提供保障。

此外,围绕参赛的运动员、代表团成员、裁判员、媒体记者、演职人员、安保人员以及其他服务人员近10万,严格标准,分批、分类开展全面细致的审查。围绕证件管理,建立了500平方米证件制作中心,严格背景审查、制发核定、指定领取、分类管理,实现实名制认证、人脸识别、闸机验证,确保人、证、票合一。

坚持特警、巡查、属地民警和巡防队“四位一体”巡逻模式,落实空中巡查、视频巡查、地面巡逻相结合,动中备勤、合成联动,提升快速反应处置能力,严防发生暴恐案事件,确保社会大局持续平稳。

一场属于全国各族人民的民族体育盛会即将在9月8日至16日精彩上演。郑州,准备好了!